CONTRATO DE GESTÃO 002/2021 INSTITUTO ALPHA DE MEDICINA PARA SAÚDE X PREFEITURA MUNICIAL DE MONGAGUÁ/SP 30/03/2022

S.R.P. BAPTISTA-ME CNPJ 27.095.768/0001-42 NF: 000062321

CODIGO	FUNDAMENTO LEGAL	PRODUTO/OBJETO/S ERVIÇO	QTDE	VALOR	VALOR TOTAL	PRAZO CONTRATUAL	TERMO DE REFERÊNCIA	INSTRUMENTO CONTRATUAL	DESTINAÇÃO DOS BENS
-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Alcool liquido 70° 12x1	03 cx	R\$ 77,88	R\$ 233,64	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Pulverizador pet 500 ml baixo	06 un	R\$ 6,56	R\$ 39,36	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Desintetante gopabo floral 5lt	04 un	R\$ 6,91	R\$ 27,64	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Premisse lixeira p/ copo desc. de agua bco	03 un	R\$ 20,90	R\$ 62,70	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Cloro 5% fix hipoclorito de sodio 5lt	03 gl	R\$ 9,95	R\$ 29,85	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Alcool gel 70° p/ maos c/ 6x800 premisse	02 cx	R\$ 77,94	R\$ 155,88	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Pano multiuso laranja inoven 30cmx25mts	02 un	R\$ 15,41	R\$ 30,82	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
		R	ALISON CH	AGAS CUNHA	CNPJ 41.743.799	9/0001-93 NF: 4	2862		
CODIGO	FUNDAMENTO LEGAL	PRODUTO/OBJETO/S ERVICO	QTDE	VALOR	VALOR TOTAL	PRAZO CONTRATUAL	TERMO DE REFERÊNCIA	INSTRUMENTO CONTRATUAL	DESTINAÇÃO DOS BENS

CODIGO	FUNDAMENTO	PRODUTO/OBJETO/S	QTDE	VALOR	VALOR TOTAL	PRAZO	TERMO DE	INSTRUMENTO	DESTINAÇÃO DOS
CODIGO	LEGAL	ERVIÇO	QIDE	VALOR	VALOR TOTAL	CONTRATUAL	REFERÊNCIA	CONTRATUAL	BENS

-	Regimento Interno - Art. 8º, I	Termometro digital laser infravermelho febre bebe adulto	04 pç	R\$ 59,99	R\$ 239,96	Não se aplica	Não se aplica	Não se aplica	Pronto socorro
MONTSERRAT COMERCIAL IMPORTADORA E EXPORTADORA LTDA CNPJ 66.581.935/0003-89 NF: 000.010.379									
	M	ONTSERRAT COMERCIA	AL IMPORT	ADORA E EXPO	ORTADORA LTDA	CNPJ 66.581.93	35/0003-89 NF:	000.010.379	
CODIGO	FUNDAMENTO	PRODUTO/OBJETO/S ERVIÇO		VALOR	VALOR TOTAL	PRAZO CONTRATUAL	TERMO DE REFERÊNCIA	INSTRUMENTO CONTRATUAL	DESTINAÇÃO DOS BENS